

## ПОСТ-РЕЛІЗ

# Виробник лікарських засобів «ФАРМА СТАРТ», компанія швейцарської фармацевтичної групи «АСІНО», отримала фінансування від ЄБРР



<http://acino.ua/news/>



Дата: 22/12/2016

Контактна особа ТОВ «Фарма Старт», Acino Group:

Крістіна Кривошеїна

Тел.: +38 044 281 23 33

Електронна пошта: [pr-ua@acino.swiss](mailto:pr-ua@acino.swiss)

[www.acino.swiss](http://www.acino.swiss)

Ключові слова: АСІНО, Фарма Старт, ЄБРР, Україна, фармпрепарати, лікарські засоби, FINTECC

20 грудня 2016 року під час прес-брифінгу між українським виробником лікарських засобів «Фарма Старт», компанії швейцарської фармацевтичної групи «АСІНО», та Європейським банком реконструкції та розвитку (ЄБРР) відбулося урочисте підписання кредитної угоди на суму до €3 млн. У заході взяли участь Євген Заїка, генеральний директор «Фарма Старт», «АСІНО ГРУП», в Україні та країнах СНД, Шевка Аджунер, директор ЄБРР в Україні, та Франсіс Маліж, регіональний директор ЄБРР в країнах Східної Європи і Кавказу.



Кредит надається в рамках Програми прямого фінансування ЄБРР, спрямованої на полегшення доступу малих і середніх підприємств у країнах операцій ЄБРР до більш довгострокового фінансування.

Згідно угоди це фінансування буде використане для задоволення потреб компанії в оборотному капіталі, закупівлю обладнання та реалізацію заходів з енергоефективності.

Компанія також отримає в рамках даного проекту грант на суму €110 000 з коштів Програми [FINTECC](#) («Центр фінансування та передачі технологій

адаптації до кліматичних змін») ЄБРР, реалізація якої розпочалася в Україні у лютому 2016 року з метою сприяння передачі технологій у сфері пом'якшення впливів кліматичних змін та адаптації до них. Програма FINTECC розрахована на три роки та фінансується з гранту Глобального екологічного фонду (ГЕФ) на суму \$7 млн. та гранту Інвестиційного фонду сусідства ЄС (NIF) на суму €4 млн.

Під час прес-брифінгу Директор ЄБРР в Україні **Шевкі Аджунер** сказав: «Ми вітаємо іноземних інвесторів в Україні, тому проект з «АСІНО ГРУП» є важливим. Він не лише забезпечує надходження свіжого капіталу для розвитку місцевого виробництва, а й стимулює дослідну діяльність та передачу нових технологій. Генерики, що виробляються компанією, є високотехнологічними та економічно ефективними, що вкрай важливо для пацієнтів, особливо похилого віку, оскільки вони в першу чергу потребують доступних та якісних ліків. Участь у Програмі FINTECC створює приклад для галузі».

«Фарма Старт», компанія фармацевтичної групи «АСІНО», використовує це грантове фінансування на впровадження низки заходів з енергоефективності, які включатимуть у себе встановлення систем енергетичного менеджменту та рекуперації тепла, теплових насосів, джерел безперебійного живлення, а також термомодернізацію приміщень.

**Євген Заїка**, генеральний директор «Фарма Старт», «АСІНО ГРУП», в Україні та країнах СНД, подякував ЄБРР за плідну співпрацю та наголосив, що минулого року «АСІНО» зробила сміливий крок, ставши одним з небагатьох інвесторів, що за останні 20 років вклали такі великі інвестиції у фармацевтичний ринок України, а саме у сучасне українське підприємство. «Починаючи з жовтня 2015 р. ми займаємося удосконаленням операційних процесів, створенням нових робочих місць тощо. Так, з моменту інвестування «АСІНО» у «Фарма Старт» було створено вже 150 нових робочих місць. Також важливим є те, що нам вдалося перевести частину швейцарських робочих місць на українське підприємство. Наразі ми займаємося підбором персоналу, що забезпечить якісний сервіс у сфері регуляторної політики компанії для країн Латинської Америки, Середньої Азії та Африки. Це фінансування дозволить «Фарма Старт» розширити виробничі потужності, придбати високошвидкісну капсулонаповнювальну машину, підвищити ефективність виробництва, продовжити процес стандартизації систем контролю якості та впровадження міжнародних стандартів енергоефективності, а також розвивати наш портфель брендів, що є важливим для експорту на ринки країн СНД, в яких «АСІНО» планує збільшувати присутність. Наразі ми експортуємо нашу продукцію у 6 країн СНД», - зазначив Євген Заїка.

**Франсіс Маліж** розповів, що спілкування з керівництвом «АСІНО» під час перебування в Цюриху дозволило ЄБРР дізнатися про плани щодо розширення діяльності компанії та запровадження нових проектів не лише в Україні, а й в інших державах. «Я пишаюся тим, що ми разом з швейцарською фармацевтичною групою компаній «АСІНО» започаткували новий інвестиційний проект в Україні, та сподіваюся, що це не останній проект, який ми робимо разом не тільки в Україні, а й в інших країнах світу, на які поширюються плани групи щодо розвитку», — додав регіональний директор ЄБРР в країнах Східної Європи і Кавказу.



«Фарма Старт», компанія швейцарської фармацевтичної групи «АСІНО», займається розробкою та виробництвом високоякісних модифікованих генериків. Портфель медичних препаратів компанії складається з 43 препаратів, які використовуються у неврології, психіатрії, кардіології, терапії. «Фарма Старт» виконує функцію регіонального головного офісу «АСІНО» у країнах СНД та налічує майже 600 професіоналів по всій Україні, які займаються маркетингом, працюють на заводі компанії, сертифікованому за стандартами GMP («належної виробничої практики»), а також у науково-дослідному центрі з розробки лікарських засобів у Києві. Виробнича площа «Фарма Старт» входить до складу «АСІНО» разом із 2 заводами у Швейцарії та 1 в Естонії. До 2020 року «АСІНО» планує збільшити обсяг реалізації продукції до €1 млрд. і таким чином потрапити у першу десятку фармацевтичних виробників світу.

ЄБРР є найбільшим міжнародним фінансовим інвестором в Україні. З початку діяльності у країні у 1993 році Банк узяв на себе зобов'язання щодо надання майже €12 млрд. в рамках 369 проектів.

\*\*\*

«АСІНО», міжнародна фармацевтична компанія зі штаб-квартирою в м.Цюрих, Швейцарія, вже понад 170 років спеціалізується на розробці і виробництві високоякісних генеричних та інноваційних лікарських засобів, та просуває свою продукцію в інтересах пацієнтів у більше ніж 80-ти країнах світу. Як світовий партнер фармацевтичних компаній, «АСІНО» поставляє готову продукцію власної розробки та/або надає готові рішення починаючи від розробки та реєстрації препаратів до контрактного виробництва, упаковки та логістики. Під брендом «АСІНО» компанія поширює високоякісну продукцію в країнах Близького Сходу, Південної Африки, Росії та країнах СНД, і Латинській Америці.

Більше інформації щодо діяльності «АСІНО» можна отримати на офіційному веб-сайті <http://www.acino.swiss>.